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500 — 70 500 sayisini 400 ve 100 olarak parcaladik. 100'den

2\ \ 70’i gikardigimizda 30 kaldi. 400’e 30'u ekledik. islemin
4039 +100 - ?9) sonucu 430°dur.
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400 + 30 =430

OGRENDIKLERIMIZI UYGULRYALIM
Asagidaki cikarma islemlerini, zihinden ¢ikarma islemi yontemlerini kullanarak
yapiniz. islemlerin karsilarindaki noktali yerlere kullandiginiz yéntemi yaziniz.

95-30=65
95-30=
90 dan 30 u ¢ikardik 60 oldu.Daha sonra 5 ekledik sonug 65 oldu.
800-60=740
( 800-60= 4 800den601 gikardik 740 oldu.
91-40=51
91 — 40 = 90 dan 40 1 ¢ikardik 50 oldu.Daha sonra 1 ekledik sonu¢ 51 oldu.
600-50=550
600 den 50 yi ¢ikardik sonug 550 oldu.
600 - 50 = A
68-20=48
60 dan 20 yi ¢ikardik 40 oldu.daha sonra 8 ekledik sonug 48 oldu.
68 — 20 =
900-90=810
900 — 90 = 900 den 90 1 ¢ikardik sonug 810 oldu.
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